

“中国体育彩票·新长城助学基金”资助困难家庭优秀大学生

## 爱心助学 公益体彩传递温暖力量

日前,河南省体育彩票管理中心在河南师范大学举行2024年度“中国体育彩票·新长城助学基金”资助仪式,为该校120名2024级困难家庭优秀大学生送上60万元助学金,每人5000元,分2年发放。



2024“中国体育彩票·新长城助学基金”资助仪式在河南师范大学举行

## 做好“加减乘除” 创造美好未来

在资助仪式上,河南师范大学副校长聂国兴勉励受助学生,不要把收到体彩新长城助学金当成一种压力,而是要将之转化为勇毅前行的动力,克服暂时的困难,好好学习、奋发向上,用知识武装自己,创造美好的未来,努力成为国家的栋梁之才。

聂国兴寄语受助学生,体彩新长城助学金可以解燃眉之急,但未来的路需要自己去走,并就此与大家分享“加减乘除”法,为大家给出努力的方向和方法:“大家要做好人生的‘加法’,牢固树立理想信念,不断提升能力水平;要做好人生的‘减法’,减少心理负担,一

时的困难不是阻碍进步的障碍,而是奋发图强的动力;要做好人生的‘乘法’,付出N倍努力,用奋斗成就最好的自己;要做好人生的‘除法’,除去心中的杂念与困扰,虽然出身环境无法选择,但未来完全可以由自己把握,努力成为家庭、家乡、国家的未来与希望。”

## 感恩贴心关爱 传递温暖力量

资助仪式结束后,记者现场采访曾经接受过体彩新长城助学金资助的两位河南师范大学学生,倾听他们深情讲述体彩新长城助学金带给他们的帮助和改变。

鲍同学是河南师范大学体育学院2022级学生,于2022年接受体彩新长城助学金的资助。他告诉记者,体彩新长城助学金给了他很大帮助,增强了他的自信心,让他的内心越来越强大。此次资助仪式,他特意赶到现场,为学弟学妹们加油鼓劲。

鲍同学介绍,他的父亲年纪比较大,在他进入河南师范大学读书时,父亲已经没有工作能力,母亲的工作和收入也不稳定。雪上加霜的是,由于家族遗传眼部疾病,当时的他视网膜脱落,如果不及时治疗,有失明的可能。多重压力之下,作为一名年仅18岁的大学新生,他的思想压力非常大。

对于体彩新长城助学金的资助,鲍同学动情地说:“第一年发放的2500元体彩新长城助学金,一下子解决了我三四个月的生活费,对于我、对于我的家庭来说,这

是很大的帮助。”

现在,鲍同学不仅眼疾已经治愈,而且还成为中国共产党预备党员、体育学院学生会执行主席。课余时间,他经常参加志愿服务活动,以实际行动传递公益体彩的爱心力量。他说:“我来自洛阳,体彩洛阳分中心的工作人员曾经到我家去家访,看望我的父母。我的父母特别高兴、特别激动,叮嘱我一定要珍惜机会、好好学习,将来回报社会。我学的是体育教育专业,毕业后,我想当一名老师,把我学到的知识教给更多的孩子。”

来自重庆的吴同学今年18岁,是河南师范大学文学院汉语国际教育专业2024级新生。作为2024年度“中国体育彩票·新长城助学基金”的受助学生之一,吴同学告诉记者:“我的父母在外打工,收入不稳定,家里还有一个上高中的弟弟,生活比较困难。被列入体彩新长城助学金的资助名单后,我第一时间把这个消息告诉了父母,他们非常激动,感谢体彩帮助我们减轻了压力,再三叮嘱我在学校一定要安心读

书,好好学习。体彩新长城助学金的资助标准之一是优秀大学生,能够成为其中一员,是对我的一种鼓励。未来,我一定努力让自己更加优秀,不辜负体彩对我的这份肯定与帮助。”

谈到聂国兴分享的“加减乘除”法,吴同学说:“心态影响投入生活的精神状态、投入执行的执行效果。一个内心自带光明的人,即使逆光前行,也能照亮人生道路。我一定做好人生的‘加减乘除’法,做一个内心自带光明的人,不负韶华、努力追梦,把体彩的关爱传递下去。”

“中国体育彩票·新长城助学基金”项目是国家体育总局体育彩票管理中心与中国乡村发展基金会共同开展的一项全国性大型公益助学项目,帮助品学兼优的家庭经济困难大学生顺利完成学业。自2013年以来,河南省体育彩票管理中心通过“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,连续12年资助8所院校的1240名家庭经济困难大学生,资助金累计超过660万元。①5

(豫彩)

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24340期)	0 3 1 7 2
(以当日开奖公告为准)	

深耕“责任田”  
“责任体彩”负责任

2017年,中国体育彩票提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展(后改为高质量发展)的国家公益彩票”发展目标,这一年由此被体彩人称为“责任体彩元年”。

8年时光匆匆而过,体彩“责任田”绘就好光景、喜迎好收成。

2024年,各级体彩机构紧紧围绕“责任彩票”建设要求,组织开展一系列工作,在责任制度和责任成果方面取得了突出成就。国家体育总局体育彩票管理中心发布《中国体育彩票2023年社会责任报告》,再次交出优异的“责任成绩单”。这是中国体育彩票连续第七年发布社会责任报告,经中国企业社会责任报告评级专家委员会评级小组评价,这份报告获评“五星级”,是一份“卓越的社会责任报告”。

2024年,中国体育彩票成功通过世界彩票协会责任彩票四级认证,在彩票业界引起强烈反响。在此之前,中国体育彩票曾于2012年、2016年、2018年分别首次通过世界彩票协会一级、二级、三级认证。成功通过世界彩票协会责任彩票四级认证这一最高级认证,标志着中国体育彩票的责任建设取得里程碑式成就,中国体育彩票的“负责任”形象进一步赢得国际认可。

2024年,“责任体彩”一直在路上。各级体彩机构结合自身工作及当地实际,以公益为抓手,开展“责任彩票”进网点、进校园、进商区、进社区、进景区、进公园、进赛区系列活动,举办形式多样的“责任彩票”专题培训、宣讲、比赛等活动,将“责任体彩”建设融入日常、抓在经常、化作平常,让体彩“责任之花”遍地开放,为人民群众美好生活增光添彩。

2024年,全国体彩人凝心聚力、笃行致远,把责任扛在肩上、把使命记在心头、把困难踩在脚下,交上一份又一份出彩答卷。体彩人的责任担当,体现在各个环节、展现在多个场景,是代销者日复一日的起早贪黑,是销售员孜孜不倦的击键出票,是开奖现场的一次次见证,是公益活动中的一张张笑脸……

责任是什么?对体彩人来说,责任有着丰富的维度,践行公益是责任,默默奉献是责任,诚信经营是责任,勇于创新是责任,守护体彩公信力是责任,引导购彩者理性购彩是责任……体彩人的责任,体现在每一份具体工作、每一个微小细节之中。①5

(益彩)